



1.4亿元! 全省工会2025年送温暖启动

星报讯(记者 张亚琴) 2024年12月31日下午,2025年元旦春节期间全省工会送温暖启动仪式在合肥举行,现场为货车司机、网约车司机、外卖员、快递员、环卫工等职工代表发放了慰问礼包,省总工会向各市总工会赠送送温暖资金5475万元。

送温暖活动是工会组织为职工群众排忧解难的传统工作品牌。全省各级工会组织把开展工会送温暖行动作为一项重要政治任务,摆在突出位置抓紧抓实。聚焦重点群体,精准摸排送温暖对象,做到困难职工“一个不少”送温暖到人,重点群体职工关心到位。此外,所有送温暖相关活动都轻车简从,直奔一线、直达职工。同时利用寄送慰问信、发送手机短信等形式,把工会组织的关怀精准有效送达职工

群众,着力营造良好社会氛围。

据悉,2025年是工会送温暖活动的第34个年头,根据统一部署,2024年12月26日至2025年2月12日,全省工会系统集中开展“两节”送温暖行动。“两节”期间,省市县三级工会共筹集1.4亿元送温暖资金,省总工会将组织8个送温暖慰问组,分赴全省16个省辖市开展走访慰问。工会送温暖行动将聚焦困难职工、新就业形态劳动者及灵活就业人员、节日期间坚守岗位一线职工、艰苦岗位职工等重点群体和劳动模范、先进工作者,特别是对建档在册困难职工的送温暖做到全覆盖、无遗漏,结合实际开展新就业形态劳动者温暖行动“十个一”活动,创新实施关爱货车司机十件实事项目。

国家一级重点保护野生动物 安徽麝现身大别山区

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽生态环境部门获悉,近日,在金寨县开展的县域生物多样性本底资源调查中,科研团队发现了国家一级重点保护野生动物——安徽麝的踪迹。据悉,这一发现为安徽麝的保护和研究提供了重要依据。记者了解到,安徽麝是目前唯一一个以安徽省命名的国家一级重点保护野生动物,也是安徽生物多样性保护中重要的旗舰物种。其体型娇小,雄性麝特有的麝香腺更被誉为“东方香料的瑰宝”。由于栖息地破碎化、盗猎和繁殖率低等原因,安徽麝的野外种群数量已急剧减少,长期处于濒危状态。此次安徽麝的发现地点是金寨县一片深山密林,红外相机捕捉到的清晰影像中,安徽麝身姿灵动,正从茂密的山林中穿行。

“元旦宝宝”来啦! 新年喜迎新生命



她来到这个世界。

产房外,家住肥西县的准爸爸来回踱步,紧张与激动的心情交织着,满是心疼与期待。产房内,医护人员正在为产床上的准妈妈小梅加油打气。“很好,不紧张,没问题的,特别好。”医护团队的鼓励给小梅增添了信心。仅半小时的高效协作,新生命便顺利诞生,整个分娩过程有条不紊,平稳流畅。

经过医护人员细致认真的查体后,“元旦宝宝”在家人的陪伴下安然入睡,宝宝爸妈写了一份感谢信,感谢妇产科医护团队的专业守护和悉心陪伴。

据了解,为迎接新年宝宝诞生,该院妇产科、儿科等多个科室提前做好充足准备,从全程监护,再到产后的护理,每一个环节都凝聚着医护人员的专业与爱心,确保母婴平安。

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 江薇薇 李洁洁) “哇……”伴随着一声响亮的啼哭,1月1日0时55分,安徽省儿童医院(安徽省妇幼保健院 复旦儿科安徽医院)迎来第一个“元旦宝宝”,小宝宝身高50cm、体重3250g,活力满满

合肥城管在岗位上“跨年”

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 全玉梅 肖倩) 2024年12月31日下午4点多,合肥市庐阳区城管局市容设施管理中心主任王飞在淮南路步行街保障时,巡查至撮道山巷路与含山路交叉口时遇到一位拄拐老人摔倒在地,王飞赶忙上前将老人搀扶至路边门面椅子处坐下,并接上热水给老人暖暖身,询问老人家人联系方式,但老人家一时之间想不到家在哪里,又未能打通家人电话,王飞和队员随即将老人送至旁边庐阳区逍遥津街道派出所。

街道民警对其信息资料排查核对后,最终确认了老人的身份信息和家庭住址,并和其家人取得了联系。当民警准备护送老人回家前,老人双手紧紧攥住城管队员的手,话语里满是感激,“谢谢你们,谢谢你们!”像王飞一样,庐阳区1000余名城管队员、环卫工人在岗位上“跨年”。据悉,为全面做好淮河路步行街、临泉路宜家广场、万象汇等商圈周边跨年夜活动平稳有序开展,为市民群众平安跨年营造良好的安全环境,2024年12月30日下午2点开始,庐阳区城管局200余名城管队员全力配合公安、交警做好现场秩序维护。

合肥发放第二批汽车新购消费券

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,2024年12月31日16时30分至2025年1月8日24时,拟发放2024年合肥市第二批汽车新购消费券,共征集337家车企参与此次消费发放活动。其中,新能源车:购车发票金额在5万元(含)以上10万元(不含)以下,补贴2000元/辆;购车发票金额在10万元(含)以上20万元(不含)以下,补贴4000元/辆;购车发票金额在20万元(含)以上,补贴6000元/辆。

燃油车:购车发票金额在5万元(含)以上10万元(不含)以下,补贴1000元/辆;购车发票金额在10万元(含)以上20万元(不含)以下,补贴3000元/辆;购车发票金额在20万元(含)以上,补贴5000元/辆。

记者了解到,参加活动补贴的新能源汽车与燃油汽车界定的标准为:汽车上绿牌可享受新能源汽车补贴,上蓝牌可享受燃油汽车补贴。本次汽车消费券发放总额7000万元,不再分配各补贴档次数量,统一使用。

本次补贴条款与市级其他汽车消费补贴条款及县区发放的消费券(补贴)不重复享受,与国家级或省级汽车置换更新或报废更新消费补贴政策可叠加享受。消费者在参加活动的汽车销售门店购车时使用62开头银联卡在活动专用POS机上支付购车款,可享受刷卡立减政府补贴优惠。优惠补贴资金由车企先垫付,后期商务局审核再将补贴款清算至参与购车企业。

听需问计 共话发展

为进一步加强与人大代表的沟通联络,自觉主动接受监督,推动法院工作高质量发展,近日,宁国市人民法院党组书记、院长陶友玲实地走访了省人大代表、宁国市津河学校副校长蓝红英,面对面听取代表对法院工作的意见建议。走访中,陶友玲向蓝红英代表呈送了省法院2024年主要工作开展情况相关资料,并就宁国法院在加强司法为民、优化法治化营商环境、融入基层社会治理等方面的工作成效进行了重点介绍,诚恳听取了代表意见建议。蓝红英代表对法院工作给予了充分肯定和高度评价,并对法院重视人大代表联络工作、主动接受监督的做法表示赞赏,同时就进一步发挥调解高效快捷优势,做好矛盾纠纷多元化解等方面提出了切实可行的意见建议。陶友玲对代表提出的问题和建议一一进行了回应。陶友玲表示,法院将进一步健全工作机制,持续做好代表联络工作,更加自觉主动接受监督,以更优质的司法服务保障经济社会高质量发展。 严倩如 曹开发

宿州埇桥区:胡萝卜丰收“映红”致富路

星报讯(张欣欣 郭一鹏 记者 禹志强) 近年来,宿州市埇桥区符离镇符北村依托资源优势,因地制宜,建设了符离镇首个蔬菜清洗车间,不断延伸产业链,提升农产品附加值,做大做强乡村特色产业。

日前,记者走进符离镇符北村胡萝卜清洗车间,工人们在密切配合,将胡萝卜进行清洗、挑拣、晾晒、包装等一整套工序后,散发清香、新鲜红润的胡萝卜被送往周边各大菜市场、企业食堂、超市等。

据了解,胡萝卜清洗车间是符北村的产业到村项目,不仅能增加村集体经济收入,也为周边村民提供了就业平台。符北村党总支书记张丽雨告诉记者:“我们村流转了200亩地给合作社用于种植胡萝卜,每年村里从合作社收购40万斤左右胡萝卜用于清洗销售,村集体经济收入4万块钱左右,带动周边的20余名村民就业。”在称重区域,符北村村民高淑英就是其中一位,她告诉记者:“年龄大了,也不能出去干活,在家门口的胡萝卜基地一天能赚到50至60元,还不误带孩子。”乡村要振兴,产业必振兴。符北村发展胡萝卜特色种植,宽了村民的增收渠道,让群众获得感、幸福感更强更足。

安徽“无证明城市”:便民是最好的“证明”

中央媒体看安徽

2024年12月31日,新华每日电讯第10版整版刊发《安徽“无证明城市”:便民是最好的“证明”》并配发记者手记《以人民为中心是改革永恒的初心》,围绕安徽省“无证明城市”建设工作,新华社记者前往马鞍山、铜陵等地深入采访,用鲜活的具体事例和专业的政策解读,生动展示出安徽正努力把“无证明城市”建设打造成优化营商环境的“金字招牌”,真正做到民有所盼、政有所为。

什么是“无证明城市”?据安徽省司法厅的解

答,“无证明城市”是指群众和企业去行政机关申请办理政务服务事项时,无需提交需要自己跑腿去开具相关证明材料的便民惠企现代化城市治理模式。需要明确的是,“无证明”并不等于“零证明”或不需要证明,而是通过直接取消、数据共享、告知承诺、部门核验等方式实现证明“免提交”。

安徽省司法厅厅长罗建华介绍,近年来,安徽加快转变政府职能,大力推进简政放权,通过标准化清理,证明事项越来越少;技术化支撑,数据资源越汇越多;制度化推进,部门协同越来越畅。安徽省将在全省16个市全面推进“无证明城市”建设,努力把“无证明城市”建设打造成安徽优化营商环境的“金字招牌”。